
GIẢI BÀI 3 TRANG 13 SGK SINH HỌC 10. HÃY ĐÁNH DẤU (+) VÀO 

ĐẦU CÂU TRẢ LỜI ĐÚNG NHẤT: SỰ KHÁC BIỆT CƠ BẢN GIỮA 

GIỚI THỰC VẬT VÀ GIỚI ĐỘNG VẬT? 

Đề bài 

Hãy đánh dấu (+) vào đầu câu trả lời đúng nhất: sự khác biệt cơ bản giữa giới thực vật và giới 

động vật? 

A) giới thực vật gồm những sinh vật tự dưỡng, có khả năng quang hợp, phần lớn sống cố 

định, cảm ứng chậm. 

B) giới động vật gồm những sinh vật dị dưỡng, có khả năng di chuyển và phản ứng nhanh. 

C) giới thực vật gồm 4 ngành chính, nhưng giới động vật gồm 7 ngành chính. 

D) cả a và b. 

Lời giải 

Sự khác biệt cơ bản giữa giới thực vật và giới động vật là: 

A) giới thực vật gồm những sinh vật tự dưỡng, có khả năng quang hợp, phần lớn sống cố 

định, cảm ứng chậm. 

B) giới động vật gồm những sinh vật dị dưỡng, có khả năng di chuyển và phản ứng nhanh. 

Chọn d 

 


